

2021年3月

星期四

农历辛丑年二月十三

25



传播主流新闻 提供权威消息

今日 8 版 总第 24680 期

国内统一连续出版物号 CN13-0003

石家庄新闻网 www.sjznews.com
中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版市气象台 2021 年 3 月 24 日 17 时发布天气预报
白天：多云间晴，偏南风 2—3 级，最高气温：20℃
夜间：多云转阴，有小雨或零星小雨，偏北风 1—2 级，最低气温：11℃

第八届市旅发大会口号吉祥物邀您来创作

大会 6 月在晋州举办 征集截至 4 月 12 日

本报讯（记者 张晓娟）记者获悉，第八届石家庄市旅游产业发展大会将于 6 月在晋州市举办。为全面展现晋州历史文化、现代风貌、生态文明，擦亮晋州市“名人、名乡、名品”的特色名片，树立晋州“省会都市热点文化旅游目的地”新形象，即日起至 4 月 12 日，晋州市面向社会各界公开征集大会宣传口号、形象标识（LOGO）和吉祥物。

此次征集活动由晋州市委宣传部、晋州市文化广电体育和旅游局主办。宣传口号征集要求字数在 6—12 个字，既能高度提炼晋州市旅游的形象、特征、优势，又具有震撼力、吸引力和独占性；既能体现文化创意，又

能营造引人入胜、心驰神往的意境。文字表述简洁明快，韵律优美，易于记忆，便于传播。

形象标识（LOGO）需主题突出，具有识别性、独特性、创意性和可观性；外形简洁、色调明快，构思精巧、寓意深刻，视觉形象鲜明，具有较强的视觉冲击力，能够很好彰显晋州市的旅游文化内涵。作品设计稿件尺寸为 A4 幅面（210mm×297mm），文件不小于 5MB，以 JPG 格式提交，标识设计应写明作品的创作思路、理念和含义。

吉祥物以突出晋州市文化旅游、康养旅游、生态旅游、休闲旅游等文化旅游资源为基础。（下转第二版）

许勤在石家庄调研检查

提升公共卫生服务能力 加快新冠病毒疫苗接种 全力保障人民群众生命安全和身体健康

本报讯（河北日报记者 王成果）3月24日，省长许勤在石家庄调研检查，强调要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署，认真落实省委、省政府工作安排，毫不放松抓好常态化疫情防控，加强疾病预防控制体系建设，提升公共卫生服务能力，加快推进新冠病毒疫苗接种，全力保障人民群众生命安全和身体健康。

许勤来到河北医科大学第三医院，在大门口、发热门诊、核酸检测点、急诊室等处检查常态化防控措施落实情况，与医务人员深入交流，了解医院急诊救治、多学科联合诊疗等工作开展情况。他说，我们付出巨大的努力取得了抗疫斗

争重大成果，要倍加珍惜这来之不易的局面，不折不扣落实“四早”要求，把测温、扫码、通风、消毒等日常预防措施做到位，全面加强医院救治能力建设，改造提升发热门诊、感染科病区，不断提高应对重大突发公共卫生事件的能力和水平。要强化院感防控，严格规范预检分诊和发热门诊工作流程，加强对医务人员的培训和健康管理，坚决避免交叉感染。

在桥西区维明社区卫生服务中心，许勤详细了解基层疾控体系建设和新冠病毒疫苗接种工作情况。他说，疫情防控期间，许多社区工作者或奔波在街巷小区，或长期坚守在定点隔离场所，很不容易、令人敬佩。要认真总结抗疫

经验，充分发挥社区卫生服务中心、农村卫生室的哨点作用，夯实联防联控、群防群控的基层基础。当前，新冠病毒疫苗接种工作正有序开展，要全面落实全国新冠病毒疫苗接种工作电视电话会议要求，进一步细化工作方案，强化疫苗供应保障，有效提升接种能力，根据人群覆盖半径合理布局接种点，精准预估高峰期的工作量，配足配齐人员、设备，科学设置登记区、接种室、留观区等区域，加强医务人员培训，确保如期完成疫苗接种任务。

在年初我省疫情防控过程中，河北医科大学第二医院及时发现了本土感染病例，并派出专家团队支援各地，为

抗疫斗争作出了重大贡献。许勤到医院向广大医务人员表示感谢和敬意，并详细了解该院新院区规划建设情况。他指出，新院区要充分考虑重大疫情防控救治需要，坚持平战结合，有针对性地优化设计方案，加强负压病房、重症监护病房建设，确保平时能有效救治普通病人，同时满足重大疫情防控需要。要着眼未来医疗机构发展趋势，强化互联网思维，积极探索推进智能化、网络化医院建设，整合优质医疗资源，努力打造现代化一流医院，为维护人民健康提供有力保障。

副市长严鹏程、省卫生健康委主任朱浩文参加调研检查。

刘凯在视频调度全省新冠肺炎疫情防控工作时强调

时刻绷紧反诈这根弦 加大打击治理电信网络诈骗力度

本报讯（河北日报记者 董琳炫）3月24日，副省长、省公安厅厅长刘凯视频调度全省新冠肺炎疫情防控工作，听取部分市、相关部门关于常态化疫情防控条件下进一步做好打击治理电信网络诈骗工作情况汇报，安排部署下一步

工作。他强调，要深入贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神，认真落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求，时刻绷紧反诈这根弦，加大打击治理电信网络诈骗力度，坚决维护好人民群众切身利益。

刘凯强调，各地各部门要以推广厦门经验为抓手，突出工作重点，紧紧围绕关键节点，全面强化预警预防。要以专项行动为载体，进一步强化大案攻坚，全面深化打击整治。要以强化反诈中心建设为支撑，优化机构设置，强化合成作战，

全面提升工作质效。要以强化联席会议作用为牵引，进一步压实各方责任，健全完善协同作战机制，全面凝聚整体合力。要以开展“五创”活动为依托，充分依靠群众，发动群众，强化精准宣传，积极构建全民参与、全民防范、全民反诈整体格局。

马宇骏督导滹沱河生态修复三期工程时指出

高质量高标准推进滹沱河生态修复 努力打造省会生态发展靓丽名片

本报讯（首席记者 刘娴 记者 刘佳鑫）为落实省委常委、省人大常委会副主任、市委书记邢国辉关于滹沱河生态修复三期工程建设的指示要求，3月24日下午，市委副书记、市长马宇骏实地对滹沱河生态修复三期工程进行督导。他强调，要认真学习贯彻习近平生态文明思想，按照省委、省政府和市委的要求，高质量、高标准推进滹沱河生态修复，保质量保安全保进度，确保工程如期竣工，努力打造省会生态发展靓丽名片，造福广大人民群众。

滹沱河生态修复三期工程从黄壁

庄水库大坝至中华大街，全长 24.35 公里。工程总体布局为一河两湖三湿地，重点打造七区九景。接一期、二期工程，完成百里的滹沱河自然生态风景画卷。

在石家庄市滹沱河生态修复三期工程正定段，上千台各类大型机械昼夜施工，进行土方作业。马宇骏来到施工现场，详细了解工程进展、水源保障等情况，叮嘱现场施工人员，按規定要求全力推进工程建设，注意交通安全。在位于鹿泉区的白虹飞鹭生态区施工现场，马宇骏仔细询问工程建设内容和管

理等工作。随后，马宇骏在前线指挥部主持召开座谈会，认真听取有关县区、部门落实邢国辉书记关于滹沱河三期工程建设指示要求推进情况，及滹沱河生态修复三期工程规划、建设情况的汇报，并现场协调解决问题。

马宇骏指出，滹沱河是石家庄的“母亲河”，实施滹沱河生态修复工程对我市改善生态环境、提升城市品质、造福广大群众、拉动经济发展有着特殊重要的意义，省委、省政府高度重视，广大人民群众热切期盼。要将滹沱河生态修复三期工程摆在重要位置，

树立长远眼光，把滹沱河生态修复工程建设和城市高质量发展紧密结合起来，设计施工上要做到精细化、专业化、人性化、品质化，每一个节点、部位、标识都要精雕细刻，突出品质，打造精品。功能实现上要做到可进入、可参与、可持续、可拓展，在生态功能的基础上，通过植入新的业态和产业，完善文化、运动、娱乐、休闲等功能，更好满足人民群众对美好生活的需要。工程建设上要保安全、保生态、保利用、保效益，坚持科学精准，把质量和安全放在第一位，研究探索市场化运营管理机制，把宝贵的生态空间保护好、利用好，持续发挥生态效益、社会效益、经济效益，带动城市高质量发展。

副市长高玉柱，市政府秘书长苏志超参加活动。

市政协党组理论学习中心组召开学习扩大会

传承发扬西柏坡精神 开创政协工作新局面

本报讯（记者 戴丽丽）3月24日，市政协党组书记张业主持召开市政协党组理论学习中心组学习扩大会。集中学习习近平总书记关于“赶考”的重要论述摘编和习近平总书记署名文章《努力成为世界主要科学中心和创新高地》等内容，并围绕传承西柏坡精神，走好

新时代“赶考”路和学习贯彻党的十九

届五中全会精神进行交流发言和书面发言。

会议指出，以“两个务必”“赶考”等

为主要内容的西柏坡精神，激励一代又一代人，至今历久弥新、鼓舞人心。在全党开展党史学习教育，是以习近平同志为核心

（下转第二版）

市政协召开十三届四十三次主席会议

决定 3 月底召开市政协十三届二十三次常委会会议

本报讯（记者 戴丽丽）3月24日，市政协主席张业主持召开市政协十三届四十三次主席会议，市政协副主席武义青、范振增、葛瑞芳、张运凯、孟胜林、宋学恭、冯立业、邓小梅，秘书长李法仓

出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在全

国两会有关团组重要讲话精神、全国两会精神和河北省传达学习贯彻全国两会精神领导干部会议精神，研究通过了市

政协十三届二十三次常委会会议安排意

见，审议了有关人事事项。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总

书记重要讲话和全国两会精神，深刻感悟总

书记高瞻远瞩的战略眼光，（下转第二版）



“三重四创五优化”：重大国家战略、重大项目、重大民生工程；创新、创业，创全国文明城市、国家卫生城市、国家森林城市，创平安河北、法治河北；优化政治生态、优化经济结构、优化自然生态、优化营商环境、优化基层治理。

中央商务区建设开启“加速模式”

2

责任编辑 王晶晶 版面编辑 张丽岩